

东辽县：“七点五线一环一基地”串起乡村美丽经济

本报讯(记者 刘鹰)8月19日,记者从东辽县获悉,连日来,该县按照吉林省“千村示范”创建百日攻坚工作要求,对照“九有六无”标准,持续推进落实示范村创建百日攻坚工作,使创建工作取得明显进展。

为筑牢“千村示范”创建百日攻坚建设“底色”,东辽县以规划先行促进乡村融合发展提速。这个县依托“千村示

范”创建工作,将人居环境整治与乡村旅游紧密结合融合发展,重点建设“七点五线一环一基地”,以点串线、以线带面,把人居环境整治成果转化为乡村旅游资源。据了解,“七点”,即朝阳村、安北村、英武村、文官村、老营村、毕家村、和平村;“五线”,即特色村寨之旅、生态寻根之旅、文化研学之旅、农事体验之旅、美食畅享之旅;“一

环”,即自行车赛道环线;“一基地”,即红色教育基地。

在陆续开展的“千村示范”创建百日攻坚工作中,东辽县将以安石镇朝阳村为核心,依托朝鲜族特色村寨建设,辐射带动牛心村、东道村、金州村、大渡村、双福村,谋划东道垂钓园等配套项目,完善八铺炕、鸢鹭湖、荷花园等设施,打造特色村寨之旅;以辽河源镇安北村为

核心,辐射带动辽河村、公平村、东平村,加快完善源头旅游设施,吸引带动周边民宿经济、餐饮经济、电商经济,打造生态寻根之旅;以辽河源镇英武村为核心,辐射带动育英村、居安村,积极推进德国风情小镇项目一期、二期建设,力争明年“五一”投入使用,打造文化研学之旅;以凌云乡文官村为核心,辐射带动凌镇村、平川村,依托

棚室经济,发展果蔬采摘园,打造农事体验之旅;以安石镇毕家村为核心,辐射带动曲家村、小城村、岳家村,发挥传统餐饮一条街优势,围绕黑猪、鸡蛋等资源,研究新餐饮主题项目,打造美食畅享之旅;以白泉镇和平村赛事驿站为核心,辐射带动花园村、赵家村、集贤村、树安村,加快推进绿野田园休闲民宿建设,持续丰富坝下花海、聚

龙潭等景点项目,真正把自行车赛道建设成为风景线、致富路。同时,以泉太镇老营村为核心,依托日俄战争俄军营址、解放战争战争遗址,加大修复力度,挖掘历史故事,完善乡愁馆建设,打造红色教育基地。以“千村示范”创建百日攻坚工作向沿线连片美丽、富饶乡村特色风貌转变,真正实现生态、旅游、产业融合互促,助力农民圆梦美丽经济。

技能竞赛 尽显英才

本报记者 李及甫 摄影报道

近日,由人社局主办,金帆技工学校、辽源技师学院承办的“吉林省第一届职业技能大赛辽源赛区选拔赛暨2021年度‘金帆杯’职业技能竞赛”在金帆技工学校和辽源技师学院举行。此次竞赛是深入贯彻习近平总书记对技能人才的一系列重要指示和讲话精神,认真落实省委省政府、省领导在吉林省第一届全国技能大赛上的讲话精神的重要举措,在技能人才培养、弘扬工匠精神、推动社会发展等方面起到了重要作用。

以饱满的热情、昂扬的斗志,积极进取,顽强拼搏,比思想比作风比技术,充分展现了广大技术人才善于学习、勤于钻研、敢于攻关和吃苦耐劳、积极向上的良好精神风貌和过硬的技术素养。为保证此次竞赛的公正性,市人社局在专家库中随机抽取了4位高级技师、1位高级考评员,并对竞赛评分规则作了翔实的规定,以确保竞赛公平公正。各位考评员在竞赛中坚持标准,严格细致,认真考评,以高度的责任感和使命感做好考评工作。虽然此次竞赛增加了难度,但选手们的成绩还是非常喜人的。经过比赛,竞赛项目前3名选手、选拔赛的12名选手将代表辽源市参加全省比赛。

竞赛分为两个部分,即信息网络布线项目的竞赛和数控铣工、数控车工、车工、钳工等项目的选拔赛,共有60位选手参赛。为做好竞赛的疫情防控工作,将竞赛和选拔赛分别设置在金帆技工学校和辽源技师学院。

选手们赛出了严谨认真、精益求精的工匠精神。

大家表示,通过竞赛,互相学习、互相切磋,达到了共同提高的效果。



工匠精神



■近年来,市审计局加快新时代基层党组织建设,突出党建引领中心工作,不断强化基层党组织政治功能,主动扛责在肩,坚持上下联动,积极履职尽责,依法全面履行审计监督职责,做好常态化“经济体检”工作,较好发挥了审计在党和国家监督体系中的重要作用。

打造政治过硬的审计先锋队伍

——记中共辽源市审计局机关委员会

本报记者 张莹莹

中共辽源市审计局机关党委下设3个机关党支部,共有党员35人。机关党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央对审计工作集中统一领导的各项要求,牢固树立政治机关意识,把不折不扣贯彻落实习近平总书记重要指示批示作为重大政治责任和首要政治任务。

立身树德,全面加强机关作风建设。对标习近平总书记关于“以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信”的总要求,机关党委以支部为单位,全面加强审计机关建设。每月制定学习计划,做到干什么学什么、缺什么补什么,定期开展读书交流会、审计业务知识竞赛等活动,不断提高审计专业能力,努力成为各审计领域的行家里手。

牢固树立政治机关意识,毫不动摇把党的政治建设

摆在首位。机关党委严格执行重大事项请示报告制度,坚持每月一次理论学习,不定期邀请市委党校老师专题授课、举办审计干部大讲堂等,加强审计干部的政治理论武装。切实履行全面从严治党主体责任,持续加强廉政建设,对党员干部严格管理、严格教育、严格监督。

为破解机关干部老龄化严重的难题,机关党委创造性地制定年轻干部“一人双岗”工作机制,突出组织体系建设这个重点,把骨干队伍和人才队伍建设作为审计事业不断前进的关键之举。干部快速成长的同时,有效解决了审计力量薄弱的问题,此做法多次

在审计署、省审计厅调研中获得表扬,并在全省范围内积极推广。

“以红色引领,换真情服务”,机关党委推进密切联系群众的优良作风在基层落地生根。积极打造党员“红马甲”志愿服务党建品牌,不论是“三会一课”、主题党日,还是志愿服务、疫情防控等工作,党员都会自觉穿上“红马甲”,义务战斗在第一线。

种好“责任田”,干好“份内事”。机关党委积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用,牢牢把握经济监督这个定位,全面忠实履行宪法和法律赋予的职责,推动党中央、国务院重大决策部署落地见效。开

展三大攻坚战相关审计是个新课题,全省无经验可参考借鉴,市审计局成立党员攻坚小组,将审计从“纸面”移到了“地面”,多次实地踏查,同时大力探索“互联网+”审计模式,用数据说话,历时三个月啃下了这块“硬骨头”。在能先行的领域奋力先行、能突破的领域率先突破,辽源经验补齐了自然资源离任审计的短板,获得省厅多次表彰。

市审计局机关党委积极营造“从内心肯干、沉下身苦干、动心思巧干”的工作氛围,切实提高党员政治站位,进一步树立大局观念,切实增强审计工作服务经济社会发展促进改革的实效。

乱扔垃圾 丢了文明

本报记者 徐楠

记者发现,在市内繁华街巷——步行街,随手乱扔垃圾的现象仍时有发生。有的垃圾随风四散、阻塞雨水篦子,有的油污横流、臭气熏人,有的露宿死角盲区,成了垃圾小聚点。个别公园、广场等市民休闲场所也能看到和美景不相衬的垃圾“身影”,甚至商业街隔离花箱、行车道路上,还出现了烟头、废纸、果核等垃圾。这既给环卫工人、园林工人的工作造成巨大负担,也是全市人民创建“全国文明城市”、共享美好生活路上的“绊脚石”。



垃圾回错了“家”。

本报记者 吴培民 摄

乱扔垃圾,脏了城市,丢了文明。希望每一位市民朋友都能从自身做起,增强文明城市主人翁意识,养成良好的卫生习惯,把垃圾分类后扔进垃圾桶,保持城市环境干净整洁。

“创城”曝光台

通知

致广大热用户:

一、2021年采暖期即将来临,热力集团公司本着“谁交费、谁供热”的原则,根据《辽源市城市供热管理条例》第四章第三十九条规定:“热用户应当在供热期前及时、足额向供热经营企业交纳采暖费。”第四十二条规定:“热用户逾期未交采暖费的,供热经营企业可以向热用户发出催交通知,热用户收到催交通知仍未及时缴纳的,供热经营企业在不损害其他热用户的用热权益的情况下,可以对其采取暂缓供热或者停止供热措施。”

二、推荐热用户使用“微信公众号”交纳采暖费。如需报销采暖费的用户请到客户服务中心7号

窗口换取采暖费发票或在客户服务中心发票自助打印机打印电子发票。



三、开网与停供办理时限:根据《辽源市城市供热管理条例》第四章第四十、四十一条规定:“热用户应当在每年九月三十日前到供热经营企业办理停止或者恢复整个供热期用热的手续。”“申请

关于对违法养犬行为进行专项整治的公告

为进一步加强全市养犬管理工作,规范养犬行为,保障公民人身健康和公共安全,维护市容环境卫生和社会公共秩序,助力“全国文明城市”创建工作,依照《辽源市养犬管理条例》和相关法律法规、法规,结合市区实际,辽源市公安局决定从即日起,开展违法养犬行为专项整治行动。现将有关事项公告如下:

一、犬只饲养人或单位有下列违法行为之一的,在扣押犬只的同时,依据相关法律法规、法规,对养犬人或养犬单位予以上限处罚。

(一)遛犬不佩戴犬绳的。

(二)携犬进入犬只禁入广场公园(市委广场、辽河半岛广场、东方广场、站前广场、平安广场、龙山公园、林苑公园、辽河两岸绿化带)、禁入场所(商场、饭店、机关团

体事业单位、学校、幼儿园等)的。

(三)饲养《辽源市首批禁养犬目录》规定禁养的大型犬、烈性犬的。

(四)犬只不依法登记的。

二、对违反《辽源市养犬管理条例》其他违法养犬行为的,一律从严查处。

三、在执法过程中,对阻碍民警依法执行职务或者聚众闹事、扰乱社会公共秩序

的行为,将依据相关法律法规给予处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、本通告自发布之日起实施。

希望广大群众积极举报有关违法线索。

辽源市公安局公开举报电话:0437-110
辽源市公安局
2021年8月17日

辽源市疾控中心重要提示

截至8月18日19时,新增1处排查管控地区,辽源市疾病预防控制中心提醒:

请8月4日以来上海市松江区返(来)辽人员要立即主动向所在社区(村屯)报告,配合社区(村屯)落实相关防控措施。

当前疫情形势十分严峻复杂,请广大市民持续关注国内疫情发生地发布的无症状感染者及确诊病例行动轨迹,现居住辽源市且与无症状感染者(或确诊病例)行程轨迹有交集者,应立即向社区(村屯)报告,并配合落实相关防控措施。

为有效控制和降低疫情传播风险,提醒广大市民近期不要前往疫情发生地有关区域,并做好个人防护。火车站、客运站、商超、餐饮单位、宾馆酒店、农贸市场、影剧院等重点场所要强化常态化防控措施落实。

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的手段,请未接种疫苗的市民尽快安排接种。

辽源市疾病预防控制中心
2021年8月19日

附:排查管控城市清单

排查管控城市清单(截至8月18日19时)

排查地区	排查时间
江苏省	南京市 7月6日 扬州市 7月21日
浙江省	宁波市北仑区 7月27日
湖南省	张家界市 7月17日 常德市安乡县 7月25日 湘潭市岳塘区 7月26日 长沙市雨花区 7月25日
北京市	昌平区 7月25日 房山区 7月30日 朝阳区国风上观小区及周边联络大厦、方恒时代等封控区域 7月30日
重庆市	奉节县 7月30日
河南省	许昌市东城区 7月22日 许昌市魏都区 7月31日 许昌市建安区 7月31日 郑州市 7月16日 商丘市虞城县 7月31日 商丘市睢阳区 7月27日 商丘市梁园区 7月28日 商丘市城乡一体示范区 7月29日 驻马店市正阳县 8月3日 驻马店市遂平县 7月30日 驻马店市西平县 8月2日 开封市尉氏县 7月28日 安阳市汤阴县 7月28日
湖北省	黄冈市团风县 8月3日 武汉市江夏区 7月27日 武汉市经开区(汉南区) 7月27日 荆门市高新区·掇刀区 7月30日 鄂州市华容区 8月1日 咸宁市崇阳县 8月1日
山东省	烟台市经济开发区 7月19日
海南省	海口市高新区 7月27日
上海市	松江区 8月4日
内蒙古自治区	呼伦贝尔市海拉尔区 7月29日
新疆	博州阿拉山口市 8月1日
云南省	瑞丽市 6月20日

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《保险许可证》,现予以公告。

中国太平洋财产保险股份有限公司辽源市东辽支公司

机构编码:000014220422
许可证流水号:00016504
批准成立日期:2015年12月22日
住所:吉林省辽源市东辽县白泉镇新

城委小区58-59号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局

发证日期:2021年08月11日

联系电话:04373325005

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

2021年8月19日